laika ¢pukcnpyemaa M10

lalika 3aknagHas M8
Brynka \\\\

Mopor
ApTukyn: R.4122.005 3awwuTa noporoe d57 [S:;galfo
Ky3oB: Bce LWait6a 10 np.
loa Bbinycka: 2015
06bem aBurarensa: Bce laiika dukcnpyemas M10 KpoHuwwuTeiin Mepeanwii
Trun KNN: Bce

Bont M10x30
LLlaitba 10

N &

BOAT M10X30. e eeeeieeeeenenaneennns 8 uwr.

1 Mopor
2 BORAT MI1OXA0, oo s s va555ms 55555055 6 LWr.
3.60AT M8X45. ... 2 Wr.
§.$a@ga 10......cueee T At %gr HT.
.U1anoa nNpy>xmHHaqa 10............. T. B M10x40
6-lllavoa 8. o 2l Tty
.lWanba npy>xmHHasa 8............... T. =
8.lanka MEG o S 8 LUT. &bl ap.
9.lManka pukcupyemaa M10......... 6 LWr. . .
10.Nanka 3aknagHasa MS8............. 2 UWrT. KpOHLWITENH 3aAHWN
Lo o BT R e i s v 5 0 6 0 6 v 6 e 2 LW
12.KpOHWTENH NepeaHun ........... 2 UWr.
13.KpQHmTeD'|H 3aAHUM ..evviininnnn. 2 UWr.
"MHCTPYKL

1. YcTaHOoBUTL ranky ¢pukcupyemyio M10 n raiky 3aknagHyo M8 B oTBepcTMa AHUWA nepesHEN YacTn aTomMobunsa (puc. 1).

2. 3aKpenunTb KPOHWTENH NepeAHMI Ha YCTAHOBJ/IEHHYIO ranky dukcmpyemyro M10 v ramky 3aknagHywo M8 npu nomowm
6onta M10x40, 6onta M8x45 n BTYNnKu (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb rankun pukcupyemole M10 B oTBEpCTUSA AHULWLA 3aAHEeN YacTu aBTomobunga (puc. 3).

4. 3akpenuTb KPOHWTENH 3aJHNA Ha YCTaHOB/IEHHblE TaWkn ¢pukcupyemole M10 npu nomowm 6ontos M10x40 (puc. 4).

5. YCTaHOBUTb 3aWMTy NOPOroB Ha KPOHLWTENHbI Npu noMowm 6ontoe M10x30 n raek M10, oTperynmMpoBaTb NOJIOXEHMUE.

6. 3aTaHYTb BCce pe3bboBble coeaMHeHUss. He ucnonb3oBaTtb NMHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM, M8-30HM).






	R.4122.005_21_NL
	R.4122.005_22_NL

